



В Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного оборота птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту незаконной добычи и оборота особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ.

По версии следствия, с октября по ноябрь 2018 года двое граждан Российской Федерации и гражданин Украины, действуя умышленно в составе организованной группы, на автомобиле в специально оборудованном тайнике перевезли 8 кречетов (*falcorusticolus*), занесенных в Красную книгу Российской Федерации, общей стоимостью более 9 млн рублей из города Иркутска на территорию Белгородской области для дальнейшего незаконного перемещения за границу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Птицы изъяты и находятся сейчас в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Белгородском зоопарке.

Ссылка на видео <https://youtu.be/JV7qGKoLlZY>

20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1273629>